

## SAJTÓNYILATKOZAT

*A Magyar Professzorok Nemzetközi Szövetsége 2013. január 29-én 13 órakor a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (1111. Budapest, Műegyetem rkp. 3.) I. emelet 95. sz. tanácstermében kerekasztal-beszélgetést tart a Magyar Mérnöki Kamara részvételével.*

A felsőoktatás, már sokszor tárgyalt pénzügyi kérdései mellett, a *szakmai problémák és a javasolt megoldások összefoglalása* legalább annyira fontos cél. Akkor, amikor a felsőoktatásról a Kormányzat a hallgatókkal, a Rektori Konferencia pedig az Iparkamarával folytat megbeszélést, a színvonalat alapvetően meghatározó professzori karnak is szükséges megnyilatkozni. Ezért a *Magyar Professzorok Nemzetközi Szövetsége* (MPNSZ) a fenti célok megvalósítására tudományterületenkénti bontásban eszmecsereket szervez az adott tudományterület professzorainak meghívásával. A professzori véleménycsere első állomásaként a **műszaki felsőoktatásban** dolgozó professzorokat hívja meg egy helyzetelemző KERÉKASZTAL beszélgetésre. A végzett mérnökök tervezői, szakértői jogosultságait a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) adja, és kíséri végig a mérnököt, aktív szakmai pályáján. Ezért a képzés minőségének emelése a MMK számára is fontos követelmény.

A tanácskozást **Besenyei Lajos**, az MPNSZ elnöke, a Miskolci Egyetem volt rektora és **Péceli Gábor**, a BME rektora nyitja meg. A vitaindító előadás *a képzés minőségét* alapvetően meghatározó kérdéseket, ezen kívül a *tömegoktatás és elitképzés* kérdéskörét, az egyetemi *oktatás és kutatás valamint a gyakorlat szorosabb összekapcsolásának lehetőségeit* elemzi. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői, mintegy harminc jeles professzor Soprontól, Budapesten át Debrecenig a műszaki egyetemek doktori iskoláinak képviselői, akik között rektorok, dékánok is helyet foglalnak, de ők is elsősorban, mint gyakorló professzorok mondják el véleményüket a felvetett kérdésekről. A Magyar Mérnöki Kamarát annak elnöke, **Barsiné Pataky Etelka**, továbbá **Kassai Ferenc** a Budapesti és Pest megyei Mérnöki Kamara elnöke és több jeles munkatársuk képviselik, és a vita eredményességét hozzászólásaikkal segítik. A véleménynyilvánítások során **Maruzsa Zoltán felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár** is kifejti a Kormány álláspontját a kerekasztal-beszélgetésen elhangzottakkal kapcsolatban és válaszol a felmerülő kérdésekre is.

A kerekasztal-beszélgetés egy, a résztvevők által elfogadott javaslatcsomaggal zárul, amelyet a résztvevők képviselői átadnak a minisztériumnak.

További információkkal az MPNSZ megbízásából M. Csizmadia Béla professzor szolgál információkkal: 06 30 916 25 18, csizmadia.bela@gek.szie.hu